

# Současná situace na Ukrajině, nepochopená mnohými

17. 3. 2022 **kuryr**



V podstatě, díky propagandě, si všichni dneska myslí, že President Putin je ztělesněné zlo, druhý Hitler, ale nikdo neříká druhý Kissinger (původce války druhý Clinton (Rwanda, Kosovo), druhý Bush mladší (Afghanistán), druhý Obama (Afghanistán, Irák, Syria, Libye, Jemen, Somálsko, Pakistán) a mnozí bombardování, Nikaragua, Uganda, Keňa, Haiti a mnoho ostatních a uvidíte, jestli je Putin vůbec srovnatelný s jinými kvežíznicí.

V Americe mnozí volají po změně režimu v Rusku, jakoby to byla jejich záležitost, jakoby se jich to týkalo. Chtějí „no-fly zone“ nad Ukrajinou, jakoby nevě

Náboženský kazatel Pat Robertson dokonce varuje, že Rusko sice zaútočilo na Ukrajinu, ale ten skutečný cíl je Israel, což vyústí ve velkou válku a Armáda (která jsou ti, kteří na Robertsona finančně přispívají, aby mohl létat vlastním letadlem a mít na moři jachtu a miliony v bance) budou vyzdviženi do nebe.

Jiní zase zpochybňují účast Washingtonu na bojích na Ukrajině kvůli nastolení „svobody a demokracie,“ což je, čím President Biden obhajuje americkou politiku, což je snadno obhajitelný, protože nepotřebuje další vysvětlení. Rovněž podotýkají, že agresivní vojenská snaha ze strany Ruska zabrat území jiného národa by byla v rozporu s OSN. Jenže Ukrajina měla během let své hranice měněny tolikrát, že je ve skutečnosti těžké říct, kde začíná a kde končí.

Žádný z těchto argumentů ale neospravedlňuje účast Spojených Států na konfliktu na Ukrajině, protože tyto nejsou tím, co se tam děje v nejmenším ohrožení.

## Ukrajinci jen přilévají oleje do ohně

Ukrajinská vláda Presidenta Zelenského zkouší konflikt s Ruskem ještě zhoršit tím, že se mermomocí zkouší přidružit k Evropské Unii a neustále volá po pomoci. Vyzývá dobrovolníky z celého světa, aby se přidali k cizinecké legii a bojovali za Ukrajinu a také se spojil s israelským Premiérem Naftali Bennettem a žádal o pomoc.

Premiér Bennett nevezal jeho žádost na lehkou váhu. Odletěl do Moskvy, kde měl 3-hodinovou diskuzi s Vladimírem Putinem. Poté se zastavil v Německu, kde když sám zavolal Zelenskému a radil mu, aby nebral na lehkou váhu ztráty na životech obou stran a aby souhlasil s podmínkami, které Putin požaduje a které jsou v zájmu Evropy. Post a také ukrajinské zdroje, zatím co kancelář Premiéra to popírá.

Jiní říkají pravý opak, že Bennett přemlouval Putina, aby přistoupil na podmínky Zelenského. Ruská vláda má pouze čtyři požadavky na ukončení války na Ukrajině: (1) skončení všech vojenských akcí vůči Rusku; (2) uznání Krymu za část Ruska; (3) ukončení podpory Ukrajiny ze strany Spojených Států a Evropské Unie; (4) prohlášení Ukrajiny za neutrální zemi a změnu ukrajinské Ústavy za tím účelem. Zelenský a jeho strana přijali Bennettův návrh s opovržením a prohlásili, že nepotřebují poštovní schránku, ale někoho, kdo by za ně vyjednával. Prohlásili, že nebudou vyjednávat mnohem víc a odmítli vyjednávat.

Zelenský rovněž vyzýval světové Židovstvo, aby se přidalo k útoku na ruskou ekonomii. Ve videu, které nahrál pro židovské mezinárodní organizace, Zelenský řekl: „Židovské mezinárodní organizace, Zelenský řekl, že celém světě nemlčely. Protože nacismus se zrodí z ticha.“

Někteří říkají, že obrázek Zelenského s hákovým křížem na tričku je podvrh, ale podle toho, jak ukrajinská armáda pochoduje pod nacistickými prapory, je to podvrh Banderovce, to na podvrh nevypadá.

## Situace na Ukrajině

Na Ukrajině není žádná demokracie. Když uvážíme, že současná vláda přišla k moci v r. 2014 po státním převratu, který byl naplánován americkým Státem, což všecko stálo nějakých \$5 miliard, tak jaká demokracie? Rusofob Victoria Nuland se postarala o propagandu a globalista George Soros jí v tom rád pomohl. Soros byl v přátelském poměru s Ruskem, byl v r. 2014 odstraněn a nahrazen Petro Porošenkem, který je židovského původu, stejně jako Zelenský. Zelenský přišel k moci jako oligarchou Ihorem Kolomojskim.

Jak již víme, před jeho rolí Presidenta Ukrajiny byl Zelenský komik, herec a tanečník, který se vyznamenal komediální scénkou, kde předstíral, že hraje na klavír.

Židovská media samozřejmě oslavují Zelenského jako dalšího Davida, který se postavil proti Goliášovi. Říkají o něm, že je „židovský hrdina,“ který statečně bojuje proti „Odporující tyranům od dob faraonových“ jsou již prodávána. Židovská obec v New Yorku vybrala již miliony na podporu Ukrajiny.

Již vzápětí po puči v r. 2014 byly opoziční strany Ukrajiny prohlášeny za nezákonné. někteří dřívější činitelé byli uvězněni za „zradu“ media censurována.

